
ЗВІТ НАРОДНОГО ДЕПУТАТА УКРАЇНИ 
ГЕРЕГИ ОЛЕКСАНДРА ВОЛОДИМИРОВИЧА 
ЗА 2023 РІК

Обраний по виборчому округу №192 (Хмельницька область)
Член депутатської групи «Партія «За майбутнє»
Голова підкомітету з питань загального податкового адміністрування та оподаткування податком на прибуток 
підприємств, бухгалтерського обліку і аудиту Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики

22 нові законопроєкти внесено на розгляд Верховної Ради, 14 з яких стосуються підвищення обороноздатності країни та забезпечення військових. 

14 ініціатив стали законами/постановами

•	8360 про внесення змін до Податкового кодексу України щодо сприяння ввезенню на територію України безпілотних літальних апаратів та деяких 
інших товарів

•	8397 постанова про визнання приватної військової компанії «Вагнер» міжнародною злочинною організацією
•	8417 про звернення Верховної Ради до Грузії, Європейського парламенту, Ради Європейського Союзу, Європейської Комісії, Парламентської Асамблеї 

Ради Європи та парламентів держав-членів Європейського Союзу щодо необхідності негайного переведення третього Президента Республіки Грузія 
(2004 – 2013 рр.), громадянина України Міхеіла Ніколозовича Саакашвілі на лікування за кордон

•	8361-д про внесення зміни до розділу ХХІ «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України щодо сприяння ввезенню на митну територію 
України безпілотних літальних апаратів та деяких інших товарів

•	9014-1 про внесення змін до Митного кодексу України щодо використання митних декларацій та електронної транзитної системи, передбачених 
Конвенцією про процедуру спільного транзиту, для здійснення транзиту на умовах цього Кодексу

•	9107-1 про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури виведення з ринку банку в умовах воєнного стану
•	9276 про внесення зміни до розділу ХХІ “Прикінцеві та перехідні положення” Митного кодексу України щодо звільнення від оподаткування ввізним 

митом товарів для потреб виробництва та/або ремонту безпілотних систем
•	9275 про внесення змін до підрозділу 2 розділу ХХ “Перехідні положення” Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування податком 

на додану вартість операцій з ввезення товарів для потреб виробництва та/або ремонту безпілотних систем
•	9307 про внесення змін до Митного кодексу України щодо врегулювання окремих питань розпорядження товарами, які перебувають під митним 

контролем
•	9315 про внесення змін до Митного кодексу України та інших законів України щодо протидії незаконному обігу тютюнових виробів
•	9468 про внесення змін до Митного кодексу України щодо особливостей ввезення на митну територію України товарів для потреб безпеки і оборони
•	9467 про внесення змін до пункту 32 підрозділу 2 розділу XX “Перехідні положення” Податкового кодексу України щодо особливостей ввезення на 

митну територію України товарів для потреб безпеки і оборони
•	9626 постанова про Заяву Верховної Ради України про пріоритетні напрями державної політики України у сфері деокупації, реінтеграції і відновлення 

Автономної Республіки Крим та міста Севастополя
•	10243 постанова про Звернення Верховної Ради України до новообраних Сейму і Сенату Республіки Польща щодо продовження плідної подальшої 

співпраці між народами Польщі та України

8 ініціатив знаходяться на різних етапах доопрацювання та ухвалення

•	8361 про внесення зміни до розділу ХХІ «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України щодо сприяння ввезенню на територію України 
безпілотних літальних апаратів та деяких інших товарів

•	9083 про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення порядку здійснення оптової та роздрібної торгівлі транспортними засобами 
суб’єктами господарювання, які поставлені на облік у Головному сервісному центрі МВС

•	6490-д про внесення змін до Митного кодексу України щодо встановлення особливостей проходження служби в митних органах та проведення 
атестації посадових осіб митних органів

•	9237 про внесення змін до Податкового кодексу України щодо підтримки волонтерської та благодійної діяльності в умовах воєнного стану
•	10040 про внесення змін до Податкового кодексу України щодо підтримки волонтерської діяльності в умовах воєнного стану
•	10220 про внесення змін до підрозділу 10 розділу ХХ “Перехідні положення” Податкового кодексу України щодо забезпечення потреб сил безпеки та 

оборони транспортними засобами
•	10219 про внесення зміни до розділу ХХІ “Прикінцеві та перехідні положення” Митного кодексу України та інших законів України щодо забезпечення 

потреб сил безпеки та оборони транспортними засобами
•	10381 про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків та зборів, а також уточнення окремих 

положень податкового законодавства

Протягом дев’ятої та десятої сесій Верховної Ради України IX скликання продовжив роботу в складі Комітету з питань фінансів, податкової та митної 
політики, де обраний Головою підкомітету з питань загального податкового адміністрування та оподаткування податком на прибуток підприємств, 
бухгалтерського обліку і аудиту.
Проведено 32 засідання, розглянуто 152 питання, винесено на розгляд Верховної Ради 120 законопроєктів з попереднім висновком головного 
профільного комітету.

У складі парламентської делегації взяв участь у заході «Діалоги Жана Моне заради миру та демократії», який проходив у Республіці Польща (м. Люблін) 
з 26 по 30 квітня. Зокрема відбулися робочі зустрічі з Президенткою Європейського Парламенту Робертою Мецолою, колишнім Президентом 
Європейського Парламенту Петом Коксом та депутатами ЄС. Обговорили процес вступу України до Європейського Союзу, трансформацію країни на 
шляху побудови правової, соціальної, економічно розвиненої держави, що відповідає критеріям членства в ЄС, та інші питання. 
Протягом року неодноразово брав участь у зустрічах і переговорах з метою налагодження міжпарламентських контактів і зв’язків з парламентаріями 
Федеративної Республіки Німеччина та Республіки Польща. А також проводив переговори з ключовими особами міжнародного спортивного товариства 
щодо недопуску російських і білоруських спортсменів до змагань під егідою міжнародних федерацій і до Олімпійських Ігор 2024 в Парижі.

Підготовлено депутатські запити, колективні звернення і листи, які спрямовано:
•	Президенту України Зеленському В. О.:
  - щодо встановлення Дня Героїв,
  - щодо присвоєння звання Героя України (посмертно) військовослужбовцю Збройних сил України Марищаку Максиму Володимировичу.
•	Голові Координаційного штабу з питань поводження з військовополоненими Буданову К. О. щодо встановлення місця перебування, стану здоров’я та 

повернення додому військовослужбовців 24-ї окремої механізованої бригади.

Підтримка Збройних сил України
З початку повномасштабного вторгнення рф в Україну разом з командою «За конкретні справи», волонтерами, небайдужими людьми надається 
всебічна допомога військовим, теробороні. Зокрема у 2023 році
•	надана допомога військовослужбовцю ЗСУ з с. Чорниводи Городоцького району з організацією поїздки на протезування в США;
•	передано автомобіль для Чемеровецької, Закупненської і Гуківської військової громади;
•	надана сантехніка й пральна машина військовим Чемеровецької ТГ;
•	передано солодощі для воїнів ЗСУ, які перебувають на лікуванні;
•	долучилися до благодійного концерту Чемеровецького колективу “Зорепад” з метою збору коштів на потреби військових;
•	надані засоби гігієни, предмети домашнього вжитку, сертифікати для закупівлі будматеріалів на ремонт учасникам бойових дій, особам з інвалідністю 

та їхнім сім’ям.

Допомога переселенцям
•	передано предмети домашнього вжитку, кухонний посуд і шкільне приладдя сім’ям ВПО Городоцької ТГ; 
•	виділена побутова хімія, предмети домашнього вжитку, насос для каналізації для ВПО, що проживають у смт Чемерівці та с. Кочубіїв; 
•	надано підтримку жителям будинку для переселенців у с. Шидлівці Чемеровецької ТГ;
•	забезпечено будівельними матеріалами ремонт кімнати дитячого дозвілля для місцевих дітей та дітей із сімей ВПО, а також видано спортивний 

інвентар і шкільне приладдя для організації дозвілля дітей із сімей ВПО у с. Лісоводи Городоцької ТГ.

Надана допомога:
•	Городоцькій центральній районній лікарні – забезпечено кардіологічне відділення комплектами постільної білизни;
•	КНП “Городоцька міська багатопрофільна лікарня” – закуплено кухонне приладдя, сушильну камеру, бензокосу;
•	КНП «Чемеровецька багатопрофільна лікарня» – надано будматеріали для ремонту й меблі;
•	Ярмолинецькій, Солобковецькій, Новодунаєвецькій, Маківській, Смотрицькій і Дунаєвецькій ТГ – видано кухонне приладдя для колективів 

медпрацівників;
•	надана підтримка медичним працівникам Чемеровецької, Закупненської, Гуківської та Новодунаєвецької ТГ, а також Дунаєвецької багатопрофільної 

лікарні та Дунаєвецького центру ПМСД.

•	розглянуто 4129 письмових звернень громадян;
•	проведено 40  зустрічей з виборцями;
•	здійснено 38 особистих прийомів. 

•	надано будматеріали для обладнання бомбосховища колективу Летавського ліцею (с. Летава Чемеровецької ТГ);
•	забезпечено плиткою Вишнівчицький ліцей (с. Вишнівчик Чемеровецької ТГ);
•	передано спортивний інвентар, шкільне приладдя, предмети домашнього вжитку дітям з м. Городок та смт Сатанів;
•	забезпечено дітей загиблих героїв Чемеровеччини наборами канцтоварів;
•	закуплено спортивний інвентар для ЗДО «Берізка» в м. Городок;
•	проведено конференцію з метою підвищення кваліфікації педагогів Чемеровецької ТГ та організовано паломницьку поїздку працівників освіти в 

Зарваницю;
•	забезпечено комплектами військової дитячої форми кадетів Городоцького ліцею №4 та баскетбольними м’ячами колектив баскетбольного клубу 

«Вайперс»;
•	встановлено й відкрито дитячий майданчик у с. Миньківці Дунаєвецької ТГ;
•	надано будматеріали для ремонту класних кімнат Тиннянській гімназії та Дунаєвецькому ліцею №1;
•	забезпечено будматеріалами Дунаєвецький ЗДО «Дзвіночок»;
•	передано приладдя для забезпечення навчального процесу Новодунаєвецького ліцею; 
•	надана допомога з облаштуванням укриттів Рудській та Маківській гімназіям;
•	подаровано рюкзаки першокласникам Чемеровецької, Закупненської, Гуківської, Городоцької та Сатанівської ТГ до Дня знань та дітям ДНЗ м. Городок 

та смт Сатанів до Дня Державного Прапора;
•	передано солодкі подарунки до Дня Святого Миколая дітям із Чемеровецької, Закупненської, Гуківської, Городоцької, Дунаєвецької, Сатанівської, 

Ярмолинецької і Солобковецької ТГ;
•	забезпечено призовий фонд музичного конкурсу-фестивалю «Моя творча сім’я» в м. Дунаївці;
•	привітали випускників-медалістів освітніх закладів Городоцької та Сатанівської ТГ, а також випускників Чемеровецьких ясел-садків;
•	забезпечено подарунками учасників художньої самодіяльності Чемеровецької школи мистецтв і дітей-сиріт Чемеровецької, Закупненської і Гуківської 

ТГ до Міжнародного дня захисту дітей.

•	34 дітям Хмельниччини, батьки яких загинули в зоні проведення АТО/ООС, щомісячно до повноліття виплачується стипендія у розмірі 2 000 грн.
•	Ще двом дітям надається допомога щомісячно по 5000 грн і одній дитині  2000 грн у зв’язку з втратою батька-годувальника та надзвичайно важкою 

сімейною ситуацією.

•	передано комплекти футбольної форми та рюкзаки до Дня фізкультури і спорту тренерам Чемеровецької, Закупненської і Гуківської ТГ; 
•	надано допомогу в проведенні заходів спортивно-патріотичних змагань «Джура» («Сокіл») – дитяча футбольна форма для команди із с. Велика Левада 

Городоцької ТГ та м’ячі всім командам-учасникам;
•	передано набори костюмів та рюкзаків, м’ячі,  комплекти футбольної форми ДЮСШ та школам Новодунаєвецької, Дунаєвецької, Смотрицької, 

Маківської, Ярмолинецької і Солобковецької ТГ;
•	організовано відпочинок дітей спортивного клубу «Спорт-лідер» із селища Дунаївці в комплексі «Лісова пісня»;
•	забезпечено спортивним інвентарем учнів с. Маків, смт Смотрич, смт Дунаївці, м. Дунаївці;
•	видано спортивний одяг групі попередньої базової підготовки з футболу Городоцької ДЮСШ.

•	надана підтримка мешканцям Городоцького будинку милосердя для самотніх, людей з інвалідністю, людей літнього віку, Лісоводського будинку-
інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, а також пацієнтам стаціонарного відділення для постійного й тимчасового проживання 
відділення «Доброта» у с. Немиринці;

•	придбано електропіч Городоцькому центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю;
•	надана підтримка визначним особистостям Городоччини літнього віку, які зокрема мали визначний культурний вплив і були учасниками 

партизанського руху;
•	надано предмети домашнього вжитку багатодітним сім’ям;
•	забезпечено будівельними матеріалами три сім’ї, які постраждали внаслідок пожежі із с. Панасівка, с. Міцівці та м. Дунаївці;
•	надано допомогу ветеранам Другої світової війни, дітям війни, жертвам Голодомору із м. Городок та смт Сатанів.

•	напередодні відкриття центрів надання соціальних послуг у с. Стара Пісочна, с. Велика Яромирка, с. Лісогірка та с. Купин Городоцької ТГ передано 
предмети домашнього вжитку й кухонне приладдя, необхідні для початку роботи;

•	забезпечено дитячими засобами гігієни КУ «Центр надання соціальних послуг Городоцької міської ради»;
•	до Міжнародного дня людей з інвалідністю вручено сертифікат на придбання телевізора Міському центру комплексної реабілітації для осіб з 

інвалідністю «Ластівка» у м. Дунаївці;
•	надано будівельні матеріали для ремонту пам’ятника біля будинку культури у с. Лошківці Новодунаєвецької ТГ;
•	передано будівельні матеріали для ремонту храму у с. Сокиринці Чемеровецької ТГ;
•	забезпечено будівельними матеріалами ремонт навісу над статуєю Богоматері для Зарічанського старостату;
•	надана підтримка волонтерам та організаціям, які допомагають ЗСУ, з Дунаєвецької та Чемеровецької ТГ – передано кухонне приладдя і предмети 

домашнього вжитку; 
•	протягом року надавалась різностороння підтримка працівникам освіти, культури, правоохоронних органів, пожежно-рятувальних частин, пошти, 

управління соцзахисту та старостам громад Хмельниччини.

ЗАКОНОТВОРЧА ДІЯЛЬНІСТЬ

ДЕПУТАТСЬКІ ЗАПИТИ

МІЖПАРЛАМЕНТСЬКА СПІВПРАЦЯ

РОБОТА В КОМІТЕТІ

ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН

ПІДТРИМКА МЕДИЦИНИ

ФІНАНСОВА ДОПОМОГА ДІТЯМ

ПІДТРИМКА НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ, ОСВІТЯН ТА УЧНІВ

ПІДТРИМКА СПОРТУ

ПІДТРИМКА ЦЕРКВИ, ДЕРЖАВНИХ І МУНІЦИПАЛЬНИХ УСТАНОВ

ДОПОМОГА СОЦІАЛЬНО ВРАЗЛИВИМ КАТЕГОРІЯМ НАСЕЛЕННЯ

ДОПОМОГА В УМОВАХ ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ


